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LISSEUR VAPEUR
ALISADOR DE PELO DE VAPOR
STEAM HAIR STRAIGHTENER
STOOMSTIILTANG

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre
produit sans risque et en profiter pleinement.
/ Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su dispositivo
de forma segura y aprovechar al méximo. Thank you for choosing our product. Please read this manual
carefully to use your product safely and enjoy it to the fullest.
/ Dank u voor het kiezen van ons product, Lees deze handleiding zorgvuldig door om uw product veilig te
gebruiken en er ten volle van te genieten,
LISSEUR VAPEUR / PLANCHA DE VAPOR / STEAM HAIR STRAIGHTENER / STOOMSTULANG
: Ref.: 573782 - Lot N*: 08-21/01
FABRIQUE EN R.P.C.- FABRICADO EN PR.C./ MADE IN PR.C. - GEMAAKT IN PR.C.
Importé par / Importado por/ Imported by / Geimporteerd door :
EMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille - France/Francia.
Fabriqué par / Fabricado por/ Manufacturer by / gemaakt door : :
EMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille - France/Francia.
Distribué par / Distribuido por / Distributed by / Gedistribueerd door :
GIFI DIFFUSION SAS BP40 Z1 la Boulbéne, 47300 Villeneuve / Lot - France/Francia.
https://www.bmrgroup.fr

CEEXDA®

I OTHER PET

RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR :
WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM / MORE INFORMATION ON THE PRODUCT AND ITS USE CAN BE
FOUND AT WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM

FR Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler
dans les points de collecte prévus a cet effet. Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre
revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. ES Los productos electricos no deben ser arrumbados
con los desechos domesticos. Gracias por reciclarlos en los sitios de colecta previstos con este fin. Digirase
hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje.EN Electrical products
must not be discarded with household waste. Please recycle them at collection points provided for this
purpose. Contact local authorities or your retailer for advice on recycling. NL Elektrische producten mogen
niet als afval bij huishoudelijk afval weggeworpen worden. Deze moeten gerecycleerd worden bij de
daarvoor bestemde inzamelingspunten. U kunt zich richten tot de lokale overheid of tot uw verkoper om
adviezen over recycling aan te vragen.

FRANCAIS
SPECIFICATIONS TECHNIQUES

Entrée : 100V-240V ~ 50-60Hz
Consommation : 70 W

2 Températures au choix : 170° - 200°C
Dimensions du lisseur: 3,1 x 27,7 x4 cm
Longueur du cable d'alimentation : 1,8 m

DESCRIPTIONS

A. Plagques chauffantes

B. Emplacement du réservoir d'eau
C. Orifice de sortie de la vapeur

D. Bouton de sélection de la
ternpérature : 170° ou 200°C

E. Bouton Marche/Arrét.

F. Bouton d'activation de la vapeur
G. Bouton Verrouiller/Déverrouiller
H. Anneau de suspension

i. Cable d'alimentation rotatif a 360°

K

= J. Réservoir d'eau (7ml)

K. Couvercle

L. Flacon compte-gouttes
| (30ml)

/

AVERTISSEMENT

A AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'INCENDIE ET DE BLESSURE,
CE PRODUIT DOIT ETRE UTILISE CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS SUIVANTES :
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En cas de situations anormales telles que la fumée, les odeurs ou les sons particuliers, éteindre
immédiatement,

- 5i le cordon d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, le service aprés-vente
ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter tout danger.

- Ne pas le manipuler avec les mains mouillées.

- Ne pas couvrir l'appareil avec du tissus ou un vétement lorsqu'il est chaud.

- Veiller & ce que I'appareil soit totalement refroidi avant de le ranger.

- Ne jamais enrouler le fil électrique autour du fer & lisser. Cela pourrait 'endommager.

- Ne pas débrancher I'appareil en tirant sur le cable, tirez plutdt sur la prise.

- Garder l'appareil, sans poussiére et sans saleté,

- Ne pas insérer de corps étrangers dans l'orifice de sortie de vapeur

- Aprés son utilisation, I'appareil peut étre chaud. Le manipuler avec soin pour ne pas vous briler.

Risque de brilure, Tenir I'appareil hors de portée des jeunes enfants, en particulier pendant son utilisation
et son refroidissement,

- Eteindre toujours I'appareil aprés |'avoir utilisé et avant de le débrancher de la prise de courant.

- Débrancher |'appareil lorsque vous ne 'utilisez pas. Ne pas tirer sur le cable d'alimentation et s'assurer
qu'il ne semmeéle pas.

- Lorsque |'appareil est utilisé dans une salle de bains, débranchez-le aprés utilisation car la proximité de
I'eau présente un danger méme lorsque l'appareil est éteint.
- Eloigner le cible d'alimentation de possibles sources de chaleur ou de surfaces coupantes.
- Ne pas immerger 'appareil ou le cable dans l'eau.
- Ne pas l'utiliser prés de I'sau ou dans des zones humides.
- Ne pas manipuler ou stocker I'appareil prés de matériaux inflammables.
- Ne pas l'utiliser de maniére inappropriée,

Veiller a ce qu'il ne subisse pas de coups, ni de chutes,

Ne pas stocker 'appareil dans un environnement trop froid ou trop humide afin d'éviter toute détérioration.
- Ne pas stocker I'appareil dans un environnement exposé au soleil direct.
- Lorsque |'appareil est branché sur le réseau électrigue, ne le laissez jamais sans surveillance.
- Ne pas l'utiliser si le produit ou le cible est endommagé ou ne fonctionne pas correctement.
- Ne pas essayer de réparer ou modifier 'appareil ou un de ses composants soi-méme. Contacter le
fournisseur, son service aprés-vente ou une personne de qualification similaire.
- S'assurer que la tension de la source d'alimentation correspond & celle de 'appareil.
Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un disjoncteur différentiel (DDR) ayant un courant
résiduel de fonctionnement nominal ne dépassant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrigue
alimentant la salle de bains. Demandez conseil a votre installateur.
- Placer toujours 'appareil et son support, s'il y en a un, sur une surface plane stable et résistante a la
chaleur.

Il faut utiliser de I'eau pure, NE PAS AJOUTER D'AUTRES LIQUIDES cormme les huiles essentielles. 4

UTILISATION

1. Remplir le réservoir d'eau :

- Oter le couvercle du compartiment.

- Puis le réservoir d'eau, ouvrez-le & l'aide du petit capuchon (1)

et versez-y l'eau a l'aide du flacon compte-gouttes.

NOTE : il n'y a pas de MIN ou MAX.

REMARQUE: Utilisez de I'eau pure.

N'ajoutez jamais d'autres liquides comme les huiles essentielles,
par exemple.

- Remettez-le tout dans le compartiment.

2. Branchez le cable d'alimentation a la prise murale,

NOTE:

Il est conseillé de toujours ouvrir le lisseur en le déverrouillant, avant de le mettre en
marche car lorsque la vapeur est activé par défaut, elle se diffuse automatiquement.

Si le lisseur est fermé, elle se diffusera plus condensée et plus rapide, une fois chaude
vous pouvez vous briler.

3. Appuyez sur le bouton Marche/Arrét.
NOTE : Par défaut, c'est les derniers réglages utilisés qui s'activeront
automatiquement.

4. Appuyez sur le bouton de sélection de la température :

170° ou 200°C.

NOTE : Le témoin lumineux clignotera jusqu’a ce que la température
soit atteinte ensuite elle restera allumée.

5. Appuyez sur le bouton pour activer ou désactiver la vapeur selon votre besoin.
6. Appuyez a nouveau sur Marche/Arrét pour éteindre le lisseur.

ATTENTON !

- Ne pas tenir le lisseur avec les mains au niveau des plagues chauffantes, vous pouvez
vous briler.

- Ne pas positionner la téte du lisseur vers votre visage ou vos mains quand le lisseur est
chaud et fermé, la vapeur se diffuse et donc vous pouvez vous briler.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

1. Assurez-vous que |'appareil soit débranché de la prise électrique et qu'il ait
completemem refroidi.

2. Nettoyez-le a l'aide d'un chiffon propre, doux et sec.

3. Rangez-le a plat dans un endroit sec exempt de poussiére, éloigné de toutes sources
d’eau et a |'abris de |a lumiére directe du soleil.

4. N'utilisez pas de produits abrasifs.

5. Prenez soin de nettoyer l'orifice de sortie de la vapeur.

6. Retirez les cheveux qui auraient pu rester accrochés aux plagues.
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Les produits électriques ne doivent pas &tre mis au rebut avec les déchets

ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte prévus a cet effet.

Adressez-vous auprés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir
des conseils sur le recyclage.

Equipement électrique de classe Il

Lappareil est conforme a la directive européenne.

Manuel de référence obligatoire

Ce symbole i Rdlgqe des Lins'c ctions ou des directives ﬂui oivent
etre’suivies a eviter ommages a |utilisateur o autres
personnes.

N NEETER

Le matériel est composé d'aluminium.
Il doit étre recyclé en fonction.

e
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Le matériel est composé de plastique, type «Polyéthyléne
téréphtalate». |l doit étre recyclé en fonction.
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Le matériel est composé de plastique, type «DIVERS».
Il doit &tre recyclé en fonction.

Utilisation en intérieur uniguement.

AVERTISSEMENT : N'utilisez pas cet appareil a proximité d'une
baignoire, d'une douche, d'un lavabo ou de tout autre récipient

®LB

contenant de l'eau.

ESPANOL
ESPECIFICACIONES TECNICAS

Entrada: 100V-240V ~ 50-60Hz

Consumo de energia: 70 W

2 opciones de temperatura: 170° - 200°C
Dimensiones de la plancha: 3,1 x 27,7 x4 cm
Longitud del cable de alimentacién: 1,8 m

DESCRIPCIONES

A. Placas calefactoras

B. Ubicacién del tanque de agua
C. Salida de vapor

D. Boton de seleccion de
temperatura: 170" o 200°C

E. Botdn de encendido/apagado.
F. Boton de activacion del vapor
G. Boton de blogueo/desbloqueo
H. Anillo de suspensidn

i. Cable de alimentacién con
] rotacion de 360°

L
i - J. Depésito de agua
| (7ml)
K. Portada
L. Frasco cuentagotas
| (30ml)
L
Y

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS Y LESIONES,
ESTE PRODUCTO DEBE UTILIZARSE DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES:
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En caso de situaciones anormales, como humo, olores o sonidos particulares, apague inmediatamente.
- Si el cable de alimentacidn esta danado, debe ser sustituido por el fabricante, por el personal de servicio o
por personas con cualificacién similar para evitar peligros.
- No manipular con las manos mojadas.
- No cubra el aparato con telas o ropa cuando esté caliente.
- Asegurese de que el aparato se ha enfriado completamente antes de guardarlo.
- Nunca enrolles el cable eléctrico alrededor de la plancha de pelo. Esto podria danar la plancha.
- No desenchufe el aparato tirando del cable, sino tirando del enchufe.
- Mantenga el aparato libre de polvo y suciedad.
- No introduzca objetos extrafos en la salida de vapor.
- Después del uso, el aparato puede estar caliente. Manipular con cuidado para evitar quemaduras.
Riesgo de quemaduras. Mantenga el aparato fuera del alcance de |os nifios pequenos, especialmente
durante el funcionamiento y el enfriamiento.
Apague siempre el aparato después de utilizarlo y antes de desenchufarlo de la red eléctrica.
- Desenchufe el aparato cuando no lo utilice. No tire del cable de alimentacion y asegurese de que no se enrede.
- 5i el aparato se utiliza en un cuarto de bafo, desenchifelo después de usarlo, ya que la proximidad del
agua representa un peligro incluso cuando el aparato estd apagado.
- Mantenga el cable de alimentacién alejado de posibles fuentes de calor o superficies afiladas.
- No sumerja el aparato ni el cable en agua.
- No utilizar cerca del agua o en zonas himedas.
- No manipule ni almacene el aparato cerca de materiales inflamables.
- No lo utilices de forma inadecuada.
No deje caer ni golpee la unidad.
- No almacene la unidad en un entorno demasiado frio o demasiado himedo para evitar dafnos.
No almacene la unidad en un entorno expuesto a la luz solar directa.
- Cuando el aparato esté conectado a la red eléctrica, no lo deje nunca sin vigilancia.
- No lo utilice si el producto o el cable estdn dafiados o no funcionan correctamente,
- No intente reparar o modificar el dispositivo o cualguiera de sus componentes usted mismo. Péngase en
contacto con el proveedor, con su servicio técnico o con una persona igualmente cualificada.
- Asegurese de que el voltaje de la fuente de alimentacién coincide con el del aparato.
- Para una proteccidn adicional, es aconsejable instalar un dispositivo de corriente residual en el circuito
eléctrico que alimenta el
- Para una proteccidn adicional, se aconseja la instalacion de un dispositivo de corriente residual (RCD) con
una corriente residual de funcionamiento no superior a 30 mA en el circuito eléctrico que alimenta el
cuarto de bano. Pida consejo a su instalador.
Cologue siempre el aparato con el soporte, si lo hay, sobre una superficie plana, estable y

resistente al calor. B
Utilice agua pura, NO ANADA OTROS LIQUIDOS como aceites esenciales.

UTILICE

1. Llena el depdsito de agua: o
- Retire la tapa del compartimento.

- A continuacién, abra el depésito de agua con el tapdn pequeno (1)

y verter el agua con el frasco cuentagotas.

NOTA: No hay MIN ni MAX.

NOTA: Utilice agua pura.

No afiada nunca otros liguidos como, por ejemplo, aceites esenciales.
-Vuelve a ponerlo todo en el compartimento.

2. Conecte el cable de alimentacion a la toma de corriente.

NOTA:

Es aconsejable abrir siempre la plancha desbloqueandola, antes de encenderla porque
cuando el vapor esta encendido por defecto, se difunde automaticamente.

Si la plancha esta cerrada, se difundird mas condensada y mas rapido, una vez caliente
puede quemarse.

3. Pulse el botdn de encendido/apagado.
NOTA: Por defecto se activan automaticamente los Ultimos ajustes
utilizados autornaticamente.

4. Pulse el botdn de seleccion de temperatura :

170° 0 200°C.

NOTA: El indicador luminoso parpadeara hasta que se alcance
la temperatura y luego permanecerd encendido.
temperatura y luego se mantendra encendida.

5. Pulse el botdn para encender o apagar el vapor segln sea necesario.

6. Pulse de nuevo el botdn de encendido/apagado para apagar la plancha.
ADVERTENCIA

- No sujete la plancha con las manos en las placas calientes, puede quemarse.

- No cologue el cabezal de la plancha hacia la cara o las manos cuando la plancha esté
caliente y cerrada, ya que el vapor se difunde y, por tanto, puede quemarse.

LIMPIEZAY MANTENIMIENTO

1. Asegurese de que el aparato esta desenchufado de la red eléctrica y se ha enfriado

completamente,

2. Limpialo con un pafio limpio, suave y seco.

3. Guardalo en un lugar seco, sin polvo y alejado de la luz solar directa.
4. No utilizar productos abrasivos.

5.Tenga cuidado de limpiar la salida de vapor.

6. Retire los pelos que puedan haber quedado atrapados en las placas.

Logotipo del Punto Verde
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Los productos eléctricos no deben eliminarse con la basura doméstica. Por

favor, reciclelos en los puntos de recogida designados. Pongase en contacto

con las autoridades locales o con su dls;rlhuldor para que le asesoren sobre el
reciclaje

Equipo eléctrico de clase Il

El dispositivo cumple con la Directiva Europea.

Manual de referencia obligatorio

Este simbolg indicg instrucciones o directrices que deben seguirse
para evitar danos al usuario o a otras personas.

RN INEIEIER)

El material es de aluminio.
Se debe reciclar en consecuencia.

2

El material es de plastico, tipo "tereftalato de polietileno”.
Se debe reciclar en consecuencia.

El material es de plastico, tipo "MISCELANEQ".
Se debe reciclar segln corresponda.

Sélo para uso en interiores.

B E>r

ADVERTENCIA : No utilice este aparato cerca de baferas,
duchas, lavabos u otros recipientes que contengan agua.

ENGLISH
TECHNICAL SPECIFICATIONS

Input : 100V-240V ~ 50-60Hz

Power consumption : 70 W

2 temperature options: 170° - 200°C
Straightener dimensions: 3.1 x 27.7 x4 cm
Length of power cable: 1.8 m

DESCRIPTIONS

A_ A. Heating plates
Ve B. Water tank location
/ \gea C. Steam outlet

/ / f( D. Temperature selection button:

170° or 200°C
/ / E. On/Off button.
/ ?/ c F. Steam activation button
) G. Lock/Unlock button

D H. Suspension ring

i. 360" rotating power cable

J. Water tank

x K. Lid
| g L. Dropper bottle
H ~ i (30ml)

. ;_|_

WARNING

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, FIRE AND INJURY, THIS PRODUCT SHOULD BE USED
IN ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS:

- This appliance can be used by children aged
from 8 years and above and pérsons with
reduced hysical, sensoQ/ or mental capabilities
or lack of experience and knowledge if they have

eenfglven super\nsmn or mstructlon concerning
use of th eapt_:;l liance in a safe wa t
understand the hazards involve Chlldren shall
not play with the appliance. Cleanin an user
maintenance shall not be made by children
without supervision.

In case of abnormal sitations such as smoke, odours or particular sounds, switch off immediately.
- If the power cord is damaged, it should be replaced by the manufacturer, service personnel or similarly
qualified persons to avoid danger.
- Do not handle with wet hands.
- Do not cover the appliance with cloth or clothing when it is hot.
- Ensure that the appliance has cooled down completely before storing it.
- Never wrap the electric cord around the hair s‘trai%htener.This could damage the iron.
Do not unplug the appliance by pulling on the cable, pull the plug instead.
Keep the appliance free of dust and dirt.
- Do not insert foreign objects into the steam outlet.
- After use, the appliance may be hot. Handle with care to avoid burns.
- Rislif of burns, I@Ep the appliance out of the reach of small children, especially during operation and
cooling.
- Always switch off the apﬁlrance after use and before unplugging it from the mains.
- Unplug the appliance when not in use, Do not pull on the power cord and make sure it does not become

tan
Een the aﬁpliance is used in a bathroom, unplug it after use as the proximity of water presents a danger
even when the appliance is switched off.
- Keep the power cable away from possible heat sources or sharp surfaces.
- Do not immerse the appliance or the cable in water.
- Do not use near water or in damp areas.
- Do not handle or store the device near flammable materials.
- Do not use it inappropriately.
Do not drop or knock the unit,
Do not store the unit in an environment that is too cold or too wet to prevent damage.
- Do not store the unit in an environment exposed to direct sunlight.
- When the unit is connected to the mains, never leave it unattended.
- Do not use it if the product or cable is damaged or does not function properly.
- Do not attempt to repair or modify the device or any of its components yourself. Contact the supplier,
their service department or a similarly qualified person.
- Ensure that the voltage of the power source matches that of the appliance.
For additional protection, it is advisable to install a residual current device on the electrical circuit
supplying the
-For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual
operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the
bathroom. Ask your installer for advice.
-Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.
- Use pure water, DO NOT ADD OTHER LIQUIDS such as essential oils.

USE

1. Fill the water tank:

- Remove the compartment cover.

-Then open the water tank with the small cap (1) and pour in the
water with the dropper bottle.

NOTE: There is no MIN or MAX.

MNOTE: Use pure water.

Never add other liquids such as essential oils, for example.

- Put it all back in the compartment.

2. Connect the power cable to the wall socket.

Note:

It is advisable to always open the straightener by unlocking it, before turning it on
because when the steam is on by default, it will diffuse automatically.

If the straightener is closed, it will diffuse more condensed and faster, once hot you can
get burnt.

3. Press the On/Off button.
NOTE: By default the last used settings will be activated automatically.
automatically.

4. Press the temperature selection button :

170% or 200°C.

NOTE: The indicator light will flash until the temperature is reached
and then it will stay on.

temperature is reached and then it will stay on.

5. Press the button to switch the steam on or off as required.
6. Press the On/Off button again to turn the straightener off.

WARNING!
- Do not hold the straightener with your hands at the hot plates, you may get burnt.
- Do not position the straightener head towards your face or hands when the

straightener is hot and closed, the steam will diffuse and therefore you may get burned.

CLEANING AND MAINTENANCE

1. Ensure that the appliance is unplugged from the power supply and has cooled down
completely.

2. Clean it with a clean, soft, dry cloth.

3. 3. Store it flat in a dry, dust-free place away from all sources of water and out of direct
sunlight once it has cooled down completely.

4. Do not use abrasive products.

5.Take care to clean the steam outlet.

6. Remove any hair that may have been caught on the plates.
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Electrical products must not be disposed of with household waste. Please
recycle them at designated collection points. Please contact your local
authorities or your dealer for advice on recycling.

Class Il electrical equipment

O] 13 ||

The device complies with the European Directive.

mn
m

Mandatory reference manual

;ﬂHs symbol indicates instructions or guidelines that must be
to avoid injury to the user or others.

The material is made of aluminium.
It should be recycled accordingly.

The material is made of plastic, type "Polyethylene
terephthalate” It should be recycled accordingly.

The material is made of plastic, type "MISCELLANEQUS".
It should be recycled as appropriate.

Indoor use only

WARNING : Do not use this appliance near bathtubs,
showers, basins or other vessels containing water.
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NEDERLANDS
TECHNISCHE SPECIFICATIES

Ingang : 100V-240V ~ 50-60Hz
Opgenomen vermogen : 70 W

2 temperatuurmogelijkheden: 170° - 200°C
Afmetingen stijltang: 3,1 x 27,7 x4 cm
Lengte stroomkabel: 1.8 m

BESCHRIJVINGEN

A.Verwarmingsplaten

B. Plaats van het waterreservoir
C. Stoom uitlaat

D. Temperatuur keuzetoets:
170° of 200°C

E. Aan/uit-knop.

F. Stoom activeringsknop

G. Knop vergrendelen/ontgrendel-
en

H. Ophangring
i. 360° draaibare stroomkabel

K

L J. Waterreservoir
B . K. Deksel
' |
L. Druppelflesje
(30ml)
r

WAARSCHUWING

OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN, BRAND EN VERWONDINGEN TE VERMINDEREN,
MOET DIT PRODUCT WORDEN GEBRUIKT IN OVEREENSTEMMING MET DE VOLGENDE
INSTRUCTIES:

éapparaat Ifsan worden gebrmkt door
kindere 8) aren erﬁoc
vermin sié UI mentale
vermogen metg re aa ervarlng n
kennis; in erbzb r toezicht stagno
instructies ﬁ en gekregen betreffende het
gebruik van etappara%c op een vej ge manier
en zij de gevaren ervan rijpen. Kinderen
% rl(nlet met ett este spe en. REIS ging en
ebrujkersonder mogen niet zonder
oezicht door |nderen worden uitgevoerd.

- In geval van abnormale situaties zoals rook, geuren of bijzondere geluiden, onmiddellijk uitschakelen.
= Reiniging en onderhoud door de gebruiker mogen niet worden uitgevoerd door kinderen zonder
toezicht,

Niet met natte handen behandelen.
- Bedek het toestel niet met een doek of kledingstuk wanneer het heet is.
- Zorg ervoor dat het apparaat volledig is afgekoeld voordat u het opbergt.
-Wikkel het elektrische snoer nooit om de stijltang. Dit zou het ijzer kunnen beschadigen.
- Trek de stekker niet uit het stopcontact door aan de kabel te trekken, maar trek aan de stekker.
- Houd het apparaat vrij van stof en vuil.
- Steek geen vreemde voorwerpen in de stoomuitlaat.
- Ma gebruik kan het toestel heet zijn. Voorzichtig behandelen om brandwonden te voorkomen.
- Gevaar voor brandwonden. Houd het toestel buiten het bereik van kleine kinderen, vooral tijdens de
werking en de afkoeling.
= Schakel het apparaat altijd uit na gebruik en voordat u de stekker uit het stopcontact haalt.

Trek de stekker uit het stopcontact als u het apparaat niet gebruikt. Trek niet aan het netsnoer en zorg
ervoor dat het niet in de knoop raakt.
-Wanneer het apparaat in een badkamer wordt gebruikt, moet de stekker na gebruik uit het stopcontact
worden getrokken, aangezien de nabijheid van water gevaar oplevert, zelfs wanneer het apparaat is
uitgeschakeld.
- Houd het netsnoer uit de buurt van mogelijke warmtebronnen of scherpe opperviakken.
- Dompel het toestel of de kabel niet onder in water.
- Miet gebruiken in de buurt van water of in vochtige ruimten.
- Hanteer of bewaar het apparaat niet in de buurt van ontvlambare materialen.
- Gebruik het niet ongepast.
- Laat het toestel niet vallen en stoot er niet tegen.
= Bewaar het toestel niet in een omgeving die te koud of te nat is om schade te voorkomen,

Bewaar het toestel niet in een omgeving die blootstaat aan direct zonlicht.

Laat het apparaat nooit onbeheerd achter wanneer het op het elektriciteitsnet is aangesloten.
- Gebruik het niet als het product of de kabel beschadigd is of niet goed werkt.
- Probeer het toestel of onderdelen ervan niet zelf te repareren of aan te passen. Neem contact op met de
leverancier, zijn serviceafdeling of een soortgelijk gekwalificeerd persoon.
- Zorg ervoor dat de spanning van de stroombron overeenkomt met die van het apparaat.
-Voor extra bescherming is het raadzaam een aardlekschakelaar te installeren op het elektrische circuit dat de
-Voor extra bescherming is het raadzaam in het elektrische circuit dat de badkamer voedt, een
aardlekschakelaar (RCD) te installeren met een nominale lekstroom van maximaal 30 mA. Vraag uw
installateur om advies.
- Plaats het apparaat met de eventuele standaard altijd op een hittebestendige, stabiele viakke m

ondergrond.
Gebruik zuiver water, VOEG GEEN ANDERE VLOEISTOFFEN zoals etherische olién toe.

GEBRUIK

1. Vul het waterreservoir:

- Verwijder het deksel van het compartiment.

- Open vervolgens het waterreservoir met de kleine dop (1) en giet
het water erin met het druppelflesje.

OPMERKING: Er is geen MIN of MAX.

LET OP: Gebruik zuiver water.

Voeg nooit andere vioeistoffen toe, zoals bijvoorbeeld etherische olién.
- Doe het geheel terug in het compartiment.

2. Sluit het netsnoer aan op het stopcontact.

Opmerking:

Het is raadzaam om de stijltang altijd te openen door hem te ontgrendelen, voordat u
hem aanzet, want als de stoom standaard aanstaat, zal hij automatisch diffunderen.

Als de stijltang gesloten is, zal het meer gecondenseerd en sneller diffunderen, eenmaal
heet kunt u zich verbranden.

3. Druk op de Aan/Uit knop.
OPMERKING: Standaard worden de laatst gebruikte instellingen
geactiveerd automatisch.

4., Druk op de temperatuurkeuzetoets :

170° of 200°C.

OPMERKING: Het indicatielampje zal knipperen totdat de temperatuur
is bereikt en dan blijft het branden temperatuur is bereikt en dan blijft het branden.

5. Druk op de knop om de stoom naar wens in of uit te schakelen.

6. Druk nogmaals op de Aan/Uit knop om de stijltang uit te zetten.

WAARSCHUWING!

- Houd de stijltang niet met uw handen bij de hete platen vast, u kunt zich verbranden.
- Plaats de kop van de stijitang niet in de richting van uw gezicht of handen wanneer de
stijltang heet en gesloten is, de stoom zal zich verspreiden en daardoor kunt u zich
verbranden.

REINIGING EN ONDERHOUD

1. Zorg ervoor dat de stekker uit het stopcontact is en dat het apparaat volledig is
afgekoeld.

2. Maak het schoon met een schone, zachte, droge doek.

3. Bewaar het op een droge plaats, vrij van stof en uit direct zonlicht.

4. Gebruik geen schurende producten.

5. Zorg ervoor dat de stoomuitlaat schoon is.

6.Verwijder alle haren die op de platen kunnen zijn blijven zitten.

Groene stip logo

Triman-logo

Elektrische producten mogen niet samen met het huisvuil worden weggegoo-
id. Gelieve ze te recyclerén bij de daartoe voorziene inzamelpunten. Neemn
contact op met uw gemeente of uw dealer voor advies over recycling.

Klasse Il elektrische apparatuur

Het apparaat voldoet aan de Europese richtlijn

Verplichte referentiehandleiding

Dit s ool ge: frl structjes of richtli n n aan die moeten worden
opggvo%d%?n etse aan egeerkerJo eren te voorlrt‘omen

Het materiaal is gemaakt van aluminium.
Het moet dienovereenkomstig worden gerecycleerd.

The material is made of plastic, type "Polyethylene
terephthalate” It should be recycled accordingly.

Het materiaal is gemaakt van kunststof, type "Polyethyleenterefta-
laat". Het moet dienovereenkomstig worden gerecycleerd.

Alleen voor gebruik binnenshuis

Nl Badkuiben, doqehes, wastabale oFanders vaten die
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water bevatten.



